

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Професійна освіта. Будівництво та зварювання»
підготовки здобувачів освіти на початковому (короткому циклі)
рівні вищої освіти за спеціальністю
015 Професійна освіта. Будівництво
у Відокремленому структурному підрозділі
«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»

Освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» для здобувачів початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта. Будівництво галузі знань 01 Освіта / Педагогіка розроблена співробітниками та здобувачами освіти Відокремленого структурного підрозділу «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету». Метою освітньо-професійної програми є формування умінь і навичок, необхідних для здійснення освітньої діяльності із професійної підготовки технічних фахівців, кваліфікованих робітників і працівників сфер будівництва та зварювання в будівництві для забезпечення якісного процесу виробництва у спеціалізованих сферах професійної діяльності.

Обсяг освітньо-професійної програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах ЄКТС) відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для здобувачів початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти. Загальний обсяг освітньо-професійної програми «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» – 120 кредитів ЄКТС, з них 90 – нормативні дисципліни, 30 – вибіркові. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта. Будівництво галузі знань 01 Освіта / Педагогіка та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам професійних роботодавців.

Якість змістового складника рецензованої освітньо-професійної програми не викликає сумніву, оскільки вона містить дисципліни, що забезпечують досягнення визначених у ній загальних і фахових (спеціальних) компетентностей. Перелік компонентів освітньо-професійної програми (навчальні дисципліни, розрахунково-графічна робота, курсовий проект, практика) у цілому логічний і послідовний. Проте пропонуємо робочій проєктній групі розглянути можливість посилити практичний блок освітньо-професійної програми, включивши до переліку освітніх компонентів «Виробний практикум» із метою оволодіння здобувачами освіти сучасними методами, формами організації та знаряддями праці в галузі їх майбутньої професії. Вважаємо, що це доповнення посилить професійну підготовку здобувачів освіти в межах освітньо-професійної програми та забезпечить більш високу конкурентоспроможність випускників на ринку праці.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта. Будівництво має цілісний, завершений характер, відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій, її зміст дозволяє забезпечити якісну підготовку молодшого бакалавра у галузі 01 Освіта / Педагогіка.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма підготовки молодших бакалаврів за спеціальністю 015 Професійна освіта. Будівництво рекомендована нами до впровадження в освітній процес Відокремленого структурного підрозділу «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету».

Головний інженер
ТОВ «Євробуд ОД»



Анатолій КРИКУХА